
—g— Učiteljem in učiteljicam gori 
škega okraja naznanja Posredovalnica z; 
goriške begunce v Ljubljani, da se je t; 
informirala glede nakazila učiteljski! 
plač na pristojnem mestu, kjer se ji je za 
gotovilo, da se bodo vse plače za nadalj 
ne mesece nakazale in izplačale v krat 
kem času. 

—g— Poziv duhovnikom;, učiteljen 
in učiteljicam ročnih del in vrtnaricam 
Pomožni odbor za begunce z juga (Duna; 
IV., FavoritenstraBe 5) želi po svojih mo 
čeh podpirati vladno akcijo za organizi 
ranje dušnega pastirstva in šolskega po 
uka v begunskih naselbinah in končen 
tracijskih taborih. Zato poživlja vse du 
hovnike, učitelje in učiteljice ročnih de 
in šolske vrtnarice, ki se nahajajo mei 
begunci z juga in bi bili pripravljeni pre 
vzeti med njimi dušno pastirstvo, ozirom 
šolski pouk, da to naznanijo gori navede 
nemu pomočnemu odboru. 

—g— Posredovalnica za goriške be 
gunce v Novem mestu, podružnica ljub 
ljanske posredovalnice, ki obsega občin 
Novo mesto, ŠmihelStopiče, Prečno i 
Št. Peter, ima namen podpirati pribež 
nike iz vojnega ozemlja goriškega, ki S' 
se naselili v omenjenih občinah, in taki 
nekoliko razbremeniti ljubljansko posre 
dovalnico. Odbor se obrača s prošnjo n; 
županstva, hranilnice in posojilnice, žup 
ne urade in na vsakega imovitejšega po 
sameznika, naj priskočijo na pomoč trpi 
nom, ki so morali zapustiti svoja domov 
ja. Odbor, ki uraduje v hiši svetnikov 
gospe Staričeve (prej litovskega hiša na 
sproti Begmannovi lekarni na Glavnen 
trgu), sprejema in razdeljuje došle pod 
pore, skrbi, da ostane v imenovanih ob 
činah tudi za begunce dovolj živil, posre 
duje za službe in ima stanovanja v evi 
denci (zato naj se vsi, ki hočejo kaki 
službo sprejeti ali oddati in ki imajo sta 
novanja, obrnejo z natančnimi podatki n: 
odbor). Občine so naprošene, da dopoš 
ljejo posredovalnici natančen seznamel 
beguncev na naslov: Posredovalnica z; 
goriške begunce v Novem mestu št. 100 

—g— Neodrešeni učitelji. Iz Gorici 
poročajo: V imenu krajnega šolskeg; 
sveta je pozval vladni komisar pobegli 
učitelje Maksa Bonomi, Ivana Tomasini 
Hermana Treleani in Severina Galas, d< 
pridejo v predsedstveno pisarno krajnegč 
šolskega sveta dne 24. pret. m. k vršeč 
se disciplinarni obravnavi, v nasprotnen 
slučaju se jih pa takoj odpusti. Seved; 
pozvanih ni bilo, za to so iz službe od
puščeni 

—g— Oglasil se je! Razglašeno j( 
bilo, da je učitelj Alojzij Brovničar iz Tol
mina, sin davčnega eksekutorja, mrtev 
Zdaj se je pa oglasil z dopisnico, da je 
ujetnik v Finalmarina v Genovi. 

—g—Tovariša: Vinko Bandelj, nad
učitelj v Šmartnem pri Brdih, in Antor 
Zorzut, nadučitelj v Medani, so Italijani 
ker sta vplivna moža, prav po lepi itali
janski navadi, pobasali, ter ju odvedli \ 
ujetništvo. Oba se nahajata v Cremoni 

—t. 
—g— Učitelj na meščanski šoli v Go* 

rici, Enriko Faini, se poživlja potom jav
nega razglasa na mestnem uradu, da se 
predstavi 9. septembra t. 1. mestnemu šol
skemu svetu, sicer da bo takoj odpuščen 
iz službe. Značilno za Primorsko, da vsi 
uradi izdajajo take razglase, ki pa ponaj
več, oziroma vedno ostanejo brez uspe
ha, ker so iskanci v takih krajih, kamor 
ne prodrejo avstrijski razglasi. 

—g— Šole na Goriškem so otvorili 1. 
septembra. Učitelji, ki so bili odsotni z 
Goriškega, so prišli na svoja mesta pov
sod sploh, kjer je mogoče, tako na Tol
minskem, v goriški okolici, tako na Kra
su. Šole so se otvorile redno, in vršil se 
bo ljudskošolski pouk za fronto nemoteno 
dalje, ker pač ni nikake nevarnosti, da bi 
se pomaknil Cadorna kam bolj noter v 
goriško deželo. 

—g— V italijanskem ujetništvu se 
nahaja v družbi več uradnikov in duhov
nikov tovariš Vinko Bandelj, nadučitelj v 
Št. Martinu v Brdih na Goriškem. Piše, 
da se jim godi razmeroma dobro. Naslov: 
V. Bandelj, R. Comando Deposito Fante
ria 65, Cremona (Lombardia), Italia>. 

—g— Vprašanje. V »Slovenskem 
Narodu« čitamo: Pred časom je bilo 
uradno razglašeno, da učitelji goriškega 
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